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1. Care afirmatie despre functiile f1 si £2 este adevarata in Racket?: functia 1list este apelata de:
(define (f1 a b) (a) 3ori
(if (zero? a) (b) 2 ori
1(> « 1By (¢) niciodat
let newb (+ b . X <
d) o singura data
(f1 (- a 1) newb)))) @ &
(define (f2 a b) 6. Ce rezultat produce fortarea promisiunii promise in Racket?
(if ézero? 2) (define promise
let 1
(let ((newf (£2 (- a 1) b)) e A
(+ 1 newf)))) N v
(define x 20)
(a) £1 si £2 calculeazd acelasi rezultat, dar £1 are o recursivitate (define y 2)'
mai eficienta decat £2. (force promise)
(b) £1 si £2 calculeazd acelasi rezultat, dar £2 are o recursivitate (a) 21
mai eficienta decat f1. (b) 22
(c) f1si Af2 au acelasi tip (.ie r.ecursivitate, dar existd argumente pe (c) #<promise>
care intorc rezultate diferite.
. N . N - o (d) eroare
(d) £1si£2 calculeaza acelasi rezultat in majoritatea cazurilor, insa
din cauza tipului de recursivitate £1 poate intra in bucla infinita 7. Ce rezultat produce expresia Racket de mai jos?
pentru argumente negative.
(letx ([a 3]
2. Cum arata procesul generat de apelul (par? 10) in Racket? [b 2]
. [c 1]
(define (pa:? x) [f (lambda (a b) (+ a b ¢c))])
(or (zero? x) (let ([a 4] [b 5] [c 2])
(impar? (- x 1)))) (f a b))
(define (impar? x)
(and (> x 0) (a) 10
(par? (- x 1)))) (b) 11
(a) Ca o iteratie — nu este necesard depunerea de informatie pe (©
stiva. (d) 7
(b) Ca o recursivitate pe stivd — se asteapta rezultatele apelurilor 8. Pentru programul Haskell de mai jos:
pe numere mai mici pentru a putea fi procesate de or si and.
(c) Ca o recursivitate arborescentd — exceptand cazul de baza, fx=x+2
pentru fiecare apel este nevoie si combinim doui rezultate gx=x+f1+f1
(unul al functiei par?, unul al functiei impar?). hx=x+x+x+x+x
(d) Ca un calcul elementar — functiile nu sunt recursive (niciuna de cate ori se va evalua corpul functiei £ la apelul
i 1 leazd).
dintre ele nu se autoapeleazi) g (£1) +h (£ 17
3. Ce rezultat produce codul Racket urméator? (a) 4
(define (foo f) (b) 1
(fc.>1d1 £f1°(2)) (c) 3
(define (bar f) d) 8
(foldr £ 1 *(1 2)))
(filter (lambda (£f) (equal? (foo £f) (bar £))) 9. De cate ori se evalueaza aplicatiile functiei (+ 1) in cadul expresiei
(list + - * list)) Haskell de mai jos?
(a) (#<procedure:+> #<procedure:*>) length $ map (+ 1) [1..10]
(b) (#<procedure:+> #<procedure:-> #<procedure:*>) (a) 0
(c) (#<procedure:+> #<procedure:*> #<procedure:list>) (b) 1
(d) eroare () 10
4. Ce rezultat produce codul Racket urméator? (d) 20
(define (f a) 10. Pentru definitiile Haskell:
(l?];_lbd,zd(b)( ) data MyT = Consl Int | Cons2 Float | Cons3 Int Float
a(u; baa)f)) f cons arg = zipWith (\c a -> ¢ a) cons arg
(map ((£ >()) () (list cons append list)) care dintre urmatoarele legari NU genereaza o eroare?
(a) (COY O O ON byt E Dy foonet, Conedl
. let x = ons1, Cons
(b) (O O (O ON 3. let x = £ [Cons2, Cons3 2]
(c) CCO O) O (ON
(d) eroare (a) Doar 3.
. b) Toate genereaza eroare.
( g
5. In evaluarea apelului Racket (¢) Doar 2.
(apply map (cons list ’((1 2 3) (a b c)))) (d) Doar 1
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Care este tipul urmatoarei expresii in Haskell?

[map, filter]

(a) [(Bool -> Bool) -> [Booll -> [Booll]

(b) [((a -> b) -> [a] -> [b]), ((a -> Bool) -> [a] ->
[al)]

(c) [(@a => b) -> [a]l -> [b]]

(d) [(a -> Bool) -> [a] -> [al]

Functia fmap din Haskell are tipul:
Functor f => (a -=> b) -> f a -> f b.
Acest lucru inseamna ca:

(a) fmap este polimorficid ad-hoc in variabila de tip £ si polimorfici
parametric in a si b.

(b) fmap este polimorficd parametric in variabila de tip £ si poli-
morfica ad-hoc in a si b.

(c) fmap este polimorficid parametric exclusiv.

(d) fmap este polimorficd ad-hoc exclusiv.

Care varianta de definire a functiei null din Haskell este mai potrivita
si de ce?

nulll []
nulll _

True
False

null2 1 =1 == []

) nulll, pentru ca null2 are un tip mai restrictiv.

) nulll, pentru ci null2 nu acoperd toate cazurile
(c) null2, pentru cid nulll nu acoperd toate cazurile.

) Ambele variante au exact aceeasi functionalitate si exact acelasi
tip.
Ce va afisa Prolog daca ii solicitdm satisfacerea scopului pred(X) in
toate modurile posibile?

p(1). p(2). p(3).

q(1). q(3).
pred(X) :- p(A), q(A), p(B), q(B), append(X, Y, [1,2,3,11),
member (A, X), member(B, Y).
(a) X =111 ; Xx=101,2] ; X=1[1,2,3] ; X=1I1] ; X =
[1, 2] ; X = [1, 2, 3] ; false.
(b) X =111 ; X =11, 2] ; X = [1, 2, 3] ; false.
(¢) X = [11 ; X = [1, 2] ; false.
(d x=[11_-1;Y=0_-111; false.

Pentru un graf orientat descris in Prolog prin fapte de tip arc/2 (unde
primul argument este nodul sursd si al doilea este nodul destinatie),
care este o metoda corectd de a genera (nu doar verifica) toate nodu-
rile care au minim doi succesori?

:- arc(X,Y), !, arc(X,Z), Y \= Z.
:— arc(X,Y), arc(X,Z2), Y \=2Z, !.

manySuccl (X)
manySucc2 (X)

(a) Niciuna.
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(b) Doar manySuccl.
(c) Doar manySucc2.
(d) Ambele.

Ce va afisa Prolog pentru interogarea de mai jos?

?- A=[1,2,3], B=[2,3,4],

findall(X, (member(X, A), member(X, B), !), L).
(a) A =11, 2, 3], B=1[2, 3, 4], L = [2].
(b) A =11, 2,31, B=1[2, 3, 4], L = [2,3].
(c) A =101, 2, 3], B=1[2, 3, 4], L=[3].
(d) false.

Pornind de la programul Prolog

p(1). p(2). p(3).

q(X) := !, X >= 2.
q(l).
t(X) :- p(X), qX).

ce produce interogarea t(1)7

(a) false, pentru ci 1 nu este mai mare sau egal cu 2 si q nu mai
cauta alte solutii.

(b) true, pentru cd predicatul q este adevarat pentru orice.

(c) false, pentru cd am folosit underscore in a doua reguld a pre-
dicatului q.

(d) true, pentru ci este suficient ca unul dintre p(1) si q(1) si fie
adevarate.

Care variantd de sau se opreste la primul true (ceilalti operanzi ai lui
sau nu au niciun efect dacd primul operand e adevarat)?

(a) or din Racket si || din Haskell.

(b) or din Racket, || din Haskell si ; din Prolog.
(c) Doar || din Haskell.

(d) or din Racket si ; din Prolog.

Care limbaje permit aplicarea unei entitati asupra ei insesi?

Racket: (define (f x) (x x))
Haskell: f x = x x
Prolog: x(x).

(a) Racket si Prolog.
(b) Racket si Haskell.
(c) Haskell si Prolog.
(d) Niciunul.

Care limbaje permit existenta elementelor cu tip diferit in cadrul
aceleiasi liste?

(a) Racket si Prolog.
(b) Racket si Haskell.
(c) Haskell si Prolog.
(d) Toate.



